

TECHNICKÝ LIST TERASOVÝ OLEJ



POPIS VÝROBKU:

Vysoce kvalitní olej na bázi modifikovaných alkydových pryskyřic je speciálně navržen pro hloubkovou penetraci do dřeva, což zajišťuje maximální ochranu před povětrnostními vlivy, vodou a UV zářením. Mimořádně lehce aplikovatelná. Díky obsahu lněného oleje získáme hladký, hedvábný a na dotek příjemný povrch zvýrazňující přirozenou strukturu dřeva. Při renovaci dřeva nevyžaduje předchozí broušení nebo odstraňování staré vrstvy.

VLASTNOSTI A DOPORUČENÉ POUŽITÍ:

- produkt lze kombinovat s alkydovými laky
- velmi snadná aplikace
- na mechanicky zátěžové plochy
- ideální pro terasová prkna a zahradní architekturu z tvrdých i měkkých druhů dřeva nebo zahradní nábytek z exotického dřeva

TECHNICKÉ PARAMETRY:

Barevný odstín	Bezbarvý a barvy ze vzorníku
Stupeň lesku	Polomat
Vydatnost	10-15m ² /1L, silně závislá na druhu a typu dřeva a způsobu aplikace
Doba schnutí	24 hodin
Aplikační metody	Nanáší se štětcem nebo válečkem
Čistění náradí	Náradí před čištním důkladně otřete, aby se odstranil přebytečný produkt. Náradí očistěte pomocí extrakčního benzínu.
Limitní hodnota v EU (kat.A/f)	700g/l VOC
Balení	0,75L, 2,5L
Přeprava a skladovatelnost	Skladujte v původním uzavřeném obalu, v suché a chladné místnosti, při teplotě nad 5°C. Datum expirace je uvedeno na obalu (měsíc/rok)

NÁVOD POUŽITÍ:

PŘÍPRAVA POVRCHU:

Povrch k natírání by měl být čistý, odmaštěný, zdravý a suchý. Maximální vlhkost nesmí přesáhnout 18%. Produkt je připraven k použití. Nepřidávejte cizí přísady. Neaplikujte při teplotě pod 10°C a nad 25°C a relativní vlhkost vzduchu nad 85%.

APLIKACE:

Zašedlé dřevo by se mělo vyčistit některým distributorem doporučených čistících prostředků (cleanerů), zvolených podle stupně znečištění povrchu, který odstraní i řasy, mechy a další nečistoty. Dřevo vystavené biokorozí (houby způsobující rozklad dřeva a hmyz živící se dřevem) musí být dříve nezbytně zajištěno impregnačním základním nátěrem – technickým impregnantem doporučeným distributorem. Před použitím produkt dobře promíchejte a zkontrolujte barvu. Je vhodný také pro tlakově impregnované dřevo. Povrch tlakem impregnovaného dřeva by měla být přebroušen. Povrch by měl být natřen jednou nebo dvěma vrstvami produktu, v závislosti na savosti podkladu a použitém durhu dřeva. Mezi nanášením dalších vrstev nechte ošetřené prvky 12 až 24 hodin zaschnout. Nutně se musí odstranit jakýkoli přebytek produktu po 20 minutách od skončení aplikace. Produkt nanášejte štětcem nebo bavlněným hadříkem. Produkt se výborně hodí také k impregnaci ponořením. V případě pochybností kontaktujte technického poradce nebo zástupce distributora. Další informace jsou k dispozici na webu www.hahn-color.cz.

DALŠÍ INFORMACE:

Karta bezpečnostních údajů obsahující informace týkající se bezpečnosti je k dispozici u dodavatele produktu. Ochrana pokožky - používejte vhodné ochranné rukavice. Ochrana obličeje - v případě nutnosti používejte ochranné brýle.

POZOR:

Tkaniny a papír znečištěné obsahem tohoto produktu uchovávejte pouze venku, v těsně uzavřené nádobě zalité vodou. Jejich nesprávné skladování může způsobit samovznícení.

VAROVÁNÍ PŘED NEBEZPEČÍM:

H304 - Při použití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt.

EUH066- Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže.

POKYNY PRO BEZPEČNÉ ZACHÁZENÍ:

P101- Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

P102 - Uchovávejte mimo dosah dětí.

P301 + P310 + P331 – PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte lékaře. NEVYVOLÁVEJTE zvracení.

P405- Skladujte uzamčené.

P501 – Obsah / nádobu zlikvidujte v autorizovaném sběrném místě.

Kontaminovaný materiál, jako jsou hadry, se mohou spontánně vznítit.



TECHNICKÝ LIST
TERASOVÝ OLEJ

NEBEZPEČNÉ SLOŽKY:

Hydrocarbons, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics (EC 918-481-9).

Limitní hodnota v EU (kat. A/f): 700 g / l VOC

Obsahuje max: 520 g / l VOC

DISTRIBUTOR:

Hahn a syn s.r.o., Lelkova 186/4, 747 21, Kravaře, tel: 558 840 260, www.hahn-color.cz.